
 
	
Soluzione 
 
 

1. Acrobazie con i fiammiferi  
	
Variante 1:  

	
 
Variante 2:  

 
 
Sono possibili anche altre soluzioni.  
 

2. Indovinello  
 
Tutti, perché non ci sono mesi con meno di 28 giorni.  
 

3. Mettete alla prova la vostra memoria a breve termine  
 
a) BALLERINA  
b) BALNEABILE  
c) ABBELLIRE  
d) RABBIA  
e) LIANE  
f) RANELLE  
 

4. I colori dell’autunno  
 
Il pino: tutti gli altri alberi sono latifoglie, mentre il pino è una conifera.  

SCHWEIZERISCHE HIRNLIGA
LIGUE SUISSE POUR LE CERVEAU
LEGA SVIZZERA PER IL CERVELLO


